
 

 

５月も下旬となり、だんだんと暑さが厳しくなってきました。 

八雲の子どもたちは、始業式に伝えたことを自分なりに考えて、

今年もさらに「超かっこいい姿」を見せようと張り切っています。

その一つが欠席や遅刻が減ったことです。ゴールデンウイーク明

けにはさすがに疲れから欠席が増えると覚悟していましたが、全

くそんなこともなく、若干の体調不良が見られる程度でした。登校

時刻も、昨年に比べて早すぎる班もなく、７時５５分から８時１０

分の間にほとんどの児童が昇降口に入っています。挨拶も毎朝、元気よく「おはようございます！」と言え

るだけでなく「校長先生おはようございます！」と名前を呼んで挨拶できる子も増えました。今学期は「自

分から」「名前を呼んで」「相手の顔を見て」挨拶することを目標に掲げているので、気持ちのよいスタート

が切れています。これからもっと気持ちのよい挨拶が増えるように、登校の様子を見て回ります。 

５月１６日（金）に今年度初の授業公開と PTA総会、学級懇談会を

開催しましたが、多くの保護者の皆様にご参加いただき、子どもたちは

張り切って学習することができました。総会でもお伝えしましたが、今

年は昨年よりさらに落ち着いて自分から学習に向かうことができるよ

うになってきています。 

PTA総会でも、昨年よりも多くの保護者の皆様にご参加をいただきま

した。校長の話では、八雲っ子の様子や、つけたい力、保護者の皆様へ

のお願い等お話ししました。今年はコンパクトにしたつもりですが（実際は長かったかも・・・）、最後ま

でご清聴いただきありがとうございました。話の内容は大まかに次の通りです。 

〇４月からの八雲っ子は欠席、遅刻が大きく減ってきている。授業も落ち着いて向かっている。 

〇４つのキーワード「自分から」「チーム八雲」「かっこいい姿」に加えて「ありがとう！」。学校でも家

庭でも「ありがとう」をたくさん聞くことができれば八雲っ子の笑顔につながる思いから。 

〇学校の課題として「学力向上」「不登校」を改善できるようにしたい。「楽しい学校・学級」「楽しくわ

かる授業」を創りたい。家庭でもゲームよりは手伝い、外で運動、旅行等の経験を積んでほしい。宿題

は必ずし、さらに自学を頑張る意識づけ。自学への意欲付けをしたい思いから、今年度は自学コンクー

ル開催予定。宿題・自学の定着のために、保護者の方に宿題と連絡帳のチェックを毎日お願いしたい。 

〇校地内駐車、忘れ物等についてのお願いは PTA会長から（テトルでの配布文書参照）。 

〇今年度から通信表「のびゆく八雲っ子」は年３回から前後期制の２回にする（９月、３月）。 

学校や運営協議会からお願いをさせていただきましたが、ご理解、ご協力をよろしくお願いいたします。 

その後、スムーズに慎重審議していただきました。保護者の皆様ありがとうございました。 

２年生「１年生とのなかよし会」～やさしいお兄さん・お姉さんの姿～ 

５月２日（金）３，４時間目に、１，２年生が待ちに待った生活科（２年）の「１年生とのなかよし会」

を開催しました。２年生が１年生とペアで校舎内を回ってシールを貼るという楽しいイベントです。これは

１年生の生活科の学習にもなっており、２年生との交流活動を通して、学校のことをもっと深く知ろう、い
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ろいろな友達と関わっていこうとする活動です。みんな嬉しそうに手

をつないで回っていました。１，２年生が手をつないでいるのを見る

だけで、こちらまで笑顔になります。通るこどもたちが嬉しそうに声

をかけてくれたので、本当に楽しかったんだなあと思います。この活

動を通して、もっともっと学校のことを知り、いろいろな友達と仲良

くなってほしいと願っています。今日まで準備や練習をして、１年生

を優しく連れて回った２年生が、去年よりもずっと大きく見えました。 

見守り隊の方との対面式  

４月２４日（木）の全校朝礼で、日頃お世話になっている見守り隊の

方との対面式を行いました。駐在の方も含めて１３名の方に自己紹介を

していただきました。お話の中で「６年生が１年生の手を取り、一緒に

登校していて素晴らしい。」「去年よりも元気いっぱいで登校していてう

れしい。」など、お褒めの言葉をいただきました。「感謝の気持ちが大切

なので心を込めた挨拶で応えよう。」と伝えました。 

この見守り隊の方の他、八雲小学校では、地域・保護者のボランティ

アの皆様にはいつも大変お世話になっております。今年度も、習字、家

庭科、クラブ活動など、多くのボランティア活動で支えていただきますようお願いいたします。 

１年生の給食が始まりました！ 

４月２１日（月）１年生の給食が始まりました。担任から給食当番

の配膳の仕方や、当番以外の待ち方などの説明を聴き、いざ、チャレ

ンジ！当番の仕事も、待ち方もとてもお見事で感心しました。一緒に

配膳の手伝いに来た教員も驚くほどでした。これはきっと幼保園時代

のころの経験とおうちでの経験が生かされているからだと思います。

１年生がしっかりと力をつけているので嬉しくなりました。 

運動会に向けて頑張っています！ 

 ６月６日（金）に、八雲っ子が楽しみにしている「運動会」を行

います。今年も熱中症対策として午前中開催としますが、全校での

振り返りを大切にしたいという考えから、全校弁当ありで各色で

の振り返り、片付けを午後に行います。今年も、子どもたちの活躍

の場を創り、思い出に残る運動会にしたいと考えています。実行委

員が中心となり、先週から高学年の準備が始まっています。今週決

まったスローガンは「自分から挑戦しよう！～チーム八雲が輝く

動会～」に決まりました。これには「応援合戦や自分の競技を全力で取り組んでほしい。」「各色や全校で一

丸となって協力し合ってほしい。」等の八雲っ子の思いがたくさん込められています。今日は「なかよし班

の顔合わせ」がありました。そして来週は、いよいよ第１回の色別集

会があります。みんなで頑張って運動会を創り上げてほしいと願って

います。保護者の皆様には、グッズの準備や当日のお弁当の準備、応

援等でお世話になります。当日は暑さ対策を万全にしてお越しくださ

い。写真は６年生の体育で、運動会の種目練習の様子です。校庭から

聞こえる本番さながらの応援の声に思わず撮影しました。運動会の中

心になる６年生はこれから大変ですが、この意気込みならきっと全校

児童を引っ張って、素敵な運動会にしてくれることでしょう！！ 


